

株洲小伙匡仙鹏参演《长津湖》 听他讲述荧幕背后的故事

他还将真实历史与影视剧情相结合,创作了62幅钢笔画作品



▲匡仙鹏给孩子们讲《长津湖》的故事。 记者/肖捷 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/肖捷)10月10日,退役军人、株洲北站职工匡仙鹏的《长津湖》美术作品展在荷塘区美的学校举办。匡仙鹏因为参演了最近大热的电影《长津湖》,被刚看完电影的同学们团团围住,大家好奇地询问关于电影的各种问题。

在电影中认出了自己

“上映后我第一时间就去看了,一下子就认出了自己,电影1小时46分钟左右的时候,我演的军医就站在吴京的身边,感觉特别激动。”匡仙鹏介绍,为了真实还原当时的战场,剧组请来了军事顾问指导服装道具制作,还在

冰天雪地里实地拍摄。“历史上很多志愿军战士是从南方直接调过去的,身上穿的就是这种单薄的军服,一件薄布外套,里面一件衬衣,在零下40度的极寒天气里作战。拍戏的时候,最低气温零下20度。我们这

些南方演员冻得连扳机都扣不动了,睫毛上都是霜,很多人手脚都真的冻肿了。剧组安排的医务人员和救护车随时待命,一边在拍戏,一边医生现场救治。可见真实战场有多么残酷……”匡仙鹏摸着身上穿着的戏服感慨地说。

“抢戏”后意外“升职”

片场也有不少趣事让匡仙鹏记忆犹新。“我记得,有一个镜头是七连进行短暂修整,导演安排我给易烊千玺演的伍万里包扎伤口,吴京演的连长伍千里喊出发,战士们起身应答。结果演军医的我出于军人的习惯,也起身应答。拍完这一条后我就听到有人议论,说我抢戏,我当时脸一红,心想完

了完了,要被导演骂了。没想到导演不但没有骂我,还说这样更像七连的军人。最后电影上映,减掉了我给易烊千玺包扎的镜头,但起身应答的镜头保留了下来。也正是这个状态,导演给我继续‘升职’,在张涵予饰演的宋时轮将军身边,演了一个参谋。”匡仙鹏说。

“还有一个画面,吴京一边吃土豆一边说词,我们这些演员就在旁边看着,导演一遍遍重拍,吴京跟着一遍遍吃,最后吃了七八个土豆,他笑着说中午饭不用吃了,已经撑了。”匡仙鹏说。这些独特的记忆都被匡仙鹏以绘画的形式保留了下来,他将真实历史与影视剧情相结合,耗时四个月,最终完成62幅钢笔画作品。

网格员牵线搭桥 社会组织资助困境儿童

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周圆 通讯员/张玉婷)“用脚步丈量网格”是每一位网格员的工作写

照。他们通过每天的巡查走访,对网格内家家户户的情况都了然于心,并进行有效帮扶。近日,醴陵

市来龙门街道马放塘社区第一网格的网格员王涛来到邹小乐(化名)小朋友家中,为他送去温暖。

家庭命运多舛,但他乐观积极

邹小乐今年7岁,上二年级,有着一个命运多舛的家庭,母亲是四级智力残疾,父亲是家中唯一劳动力,但他左肝先天性严重缺血,左脚背主骨摔伤,右肋骨第四根裂开,劳动力不强,只能打零

工。外婆患有精神二级残疾,在家不能出门,奶奶瘫痪在床生活不能自理。邹小乐与父母、外婆、奶奶一起住在仅有50多平方米的老旧房屋里。“虽然邹小乐家境非常困难,

但在生活中依旧乐观积极。他孝顺父母,尊敬老师、团结同学,非常有礼貌,平时还帮家里做一些力所能及的事,是一个心地善良的好孩子。”这是周边邻居对邹小乐的评价。

网格员积极联系,帮孩子申领资助

了解到邹小乐家的困难情况后,王涛第一时间向社区汇报,广泛发动网格力量,帮助邹小乐一家人。今年通过社区义工组织,王涛了解到深圳市建辉慈善基金会可以为贫困儿童提供帮助。她便主动帮忙领取申请表,指导填写申请材料,办好申请手续。

看着邹小乐天真可爱的笑脸,王涛觉得无比欣慰和快乐。王涛告诉记者,近期基金会已经批下了一笔资金,下一步她还将与热心义工联系,通过其他公益组织给孩子的家庭重新装修,改善他家的居住环境。“网格员专业化下沉以来,切

实将问题和矛盾化解在网格,提升了社区治理水平。”醴陵市网格化管理服务中心相关负责人表示,类似这样的问题以前完全依靠社区力量来解决,难度不小,现在在调动网格资源,取得了较好的效果。

新冠病毒疫苗

接种新冠疫苗 利己利家利国



中宣部宣教局 国家卫生健康委员会宣传司 中国疾病预防控制中心 中国健康教育中心

没戴头盔欲逃跑 一查竟是网上逃犯

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/许琳)10月7日上午,天元交警大队民警在开展交通安全整治行动时,揪出一名网上逃犯。

当天,天元交警大队三中队中队长熊晓桥带领民辅警在天元区庐山路开展“一盔一带”及“戴帽工程”专项整治。10时许,一名没有佩戴安全头盔的男子驾驶一辆红色电动车由东往西行驶至整治点,被民警拦截下来,拒不配合检查。

民警将该男子带至路边安全地带,核查其身份。该男子面对民警询问神情紧张,对其身份信息闪烁其词,并在检查过程中多次试图逃离现场。男子的异常表现让民警心生疑,遂将其带至天元公安分局嵩山路派出所进一步核查。

最终,该男子供认自己姓刘。2004年12月17日晚上,他伙同潘某、曾某窜到郴州市宜章县黄沙镇一招待所,抢走他人身上的金器、现金、手机。该案被宜章警方立案侦查,潜逃的刘某于2012年被列为网上逃犯。

交通问题顽瘴痼疾 集中整治

货车变“祸车” 核载5人实载11人

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/卜妍)违规超载作业人员、驾驶室超员,这对货运车辆来说,易因超载过高导致车辆失控,变成一个移动的“炸弹”。10月7日下午,芦淞交警大队五中队查获一起这样的违法行为,及时消除了道路交通安全隐患。

当天下午5时许,五中队中队长王涛巡逻时至枫溪大道与航空大道路段时,发现一辆牌照为湘K***62的轻型货车的车厢坐着很多人,遂示意该车靠边停车接受检查。经查,该货车驾驶室核载5人,实载8人,后厢内装了一些货物外,并违规载有3名工人。车上乘客都是附近工地的施工作业人员。因为另外一台车出现了故障,就图省事两车并为一车出行。

民警对驾驶员进行了严厉批评教育,指出违规载人以及驾驶室超载都是非常危险的行为,一是货物在行驶过程中,一旦发生刹车、加速、转弯等情况时,会引起碰撞、撞击等,容易使车内人员受伤;二是如果货物过重,会对车辆的行驶和制动产生影响。最后,民警对其违法行为依法进行了处罚。